
Svojetice
Kraj: Středočeský Okres: Praha-východ

Správní obvod: Říčany GPS souřadnice: 49.971424N, 14.738494E

Nadmořská výška: 427 m n. m. První pís. zmínka: 1407 (617 let) Katastrální výměra: 257 ha

Počet obyvatel: 1 257 PSČ: 251 62

Adresa URL: www.svojetice.cz

Současnost obce Svojetice
Svojetice mají svůj znak, na kterém jsou vyobrazeny smrky symbolizující jehličnaté lesy, jež obec
obklopují ze tří stran. Jejich barevná kombinace představuje motiv blíženců, svojátek, převzatých z
obecního pečetidla z 19. století, kde jeden z bratrů je nesmrtelný - barva zlatá a druhý smrtelný - barva
stříbrná. Podkova odkazuje na výpravu zbrojného rejtara proti Turkům, která se v obci připomíná v 17.
století. Chov koní je pro obec charakteristický i v současnosti.
Současná obec patří ke členům Svazku obcí Ladův kraj, jenž usiluje o rozvoj cestovního ruchu v
lokalitě.
Pro základní občanské potřeby slouží v místě tři prodejny potravin, cukrárna, masna, dvě trafiky a
několik dalších obchodů. Malým dětem je určena mateřská škola, která je svou kvalitou velmi dobře
hodnocena i v okolním regionu.
Přímo v obci se nachází fotbalové a volejbalové hřiště. Kdo rád hraje tenis, najde zde i kurty. Pro
příznivce bowlingu, kulečníku, stolního tenisu či šipek jsou připraveny prostory v restauračním
zařízení zdejšího bowling klubu. Roku 2008 bylo slavnostně otevřeno nové dětské hřiště.
Přímo v místě se nacházejí dva ranče, kde jsou ustájeny koně a kde je možné se věnovat jezdectví.
Přilehlá krajina k tomu dává velké možnosti a to jak pro začátečníky, tak i zkušené jezdce.
Obec tvoří krásné místo k bydlení pro ty, kdo potřebují být v neustálém kontaktu s Prahou a přitom
si užívat pohodového venkovského života.
Svojetice přímo sousedí s chráněným přírodním územím Voděradské bučiny. Jedná se o
rozsáhlý lesní komplex, který svou rozlohou a přírodním bohatstvím přímo inspiruje k aktivnímu
odpočinku a opakovaným návštěvám. Poskytuje mnoho zajímavých procházkových tras, vhodné
podmínky pro cykloturistiku i k již zmíněné jízdě na koni.V létě se nabízí možnost koupání v
blízkém Struhařově nebo ve vyhlášené rekreační lokalitě Jevany. V zimě se dá běžkovat po okolí
či využít k bruslení rybník přímo na návsi.
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